陈慧琳怀孕三个月



"我已经怀孕三个月了",陈慧琳昨日 下午在香港出席代言产品续签活动上宣 布。陈慧琳自从结婚以后,屡次传出怀孕的 消息,但都未得到证实。这回终于"中奖' 后,她选择大方向媒体公布了这个消息。

自陈慧琳结婚之后,大家的视线都放 在她的婚姻生活上,何时"造人"也成了大 家关注的焦点。其实,陈慧琳早已定下"造 人"大计,还希望生一对龙凤胎。为此,她 不惜推掉了中国内地和韩国共30多场巡 回演唱会,损失逾千万元。在活动上,一向 不愿意透露自己私生活的陈慧琳,一反常 态的向大家宣布了自己已经怀孕三个月, 当媒体追问是男是女时,她表示,并没有做 B超,所以还不知道,并宣称会逐步减少工 作,在家安心养胎。 江文

烦事 王小帅户口被冻结

涉嫌虚构学历违规落户北京

前日,北京最大的倒卖进京户口案在 海淀法院开审。涉案的92个户口已被警 方冻结,如何处理尚在进一步研究中。第 四代导演王小帅也名列92名违规获得北 京户口人员之列。1966年出生的他,本是 北京电影学院的本科学历。涉案人为其办 理户口时,将王小帅虚构成了研究生学历, 服务处所也写成了北京航润达科贸有限责 任公司。事发后,王小帅提供证言说,他根 本没听过这个公司,自然也没在此上过 班。2006年底,他托人办了这个户口,但 并没有花钱。昨日一早,记者多次试图通 过电话和短信方式联系王小帅导演本人求 证此事。截至发稿时间,其手机一直处于 关机状态未有短信回复。 李書

一盘星语

"用得久了上面就会留有一些痕迹,咱 们把这痕迹洗干净了,从头开始。'

陈凯歌说有经验的演员就好像一个玻

"每天在电视上装疯卖傻,对我的性情 是一种摧残。

窦文涛直言主持的活儿并不好干。

"当你连孤独都能面对时,便没有任何 东西可以伤害到你了。

袁泉一直认为,孤独可以变化成一种

"我第一次跳街舞、第一次唱陕北民 歌、第一次当破烂王、第一次和美发店按摩 小妹谈起恋爱。

郭涛笑言他把很多"第一次"都给了阿 甘导演和《高兴》。

"我一定会尽快让我媳妇儿变回那个 **蒂大美女的**。

对于妻子董洁已顺利诞下一男婴的传 闻,潘粤明模糊回应,只称家人都不想太早 曝光,他也不想让妻子董洁受到打扰。

"经纪人不能以这样的态度对待艺人, 因为我们终究不是货品。'

吴佩慈两年前跟经纪公司打官司,是 因为对方不够诚实。

"我不是很喜欢那种纯粹为了噱头的 演出。

吴奇隆承认小虎队重聚演出很难。

2008年简直是娱乐圈的结婚大年,明星们大婚的消 息,接二连三成为娱乐版的头条新闻:陈慧琳和刘建浩, 刘嘉玲和梁朝伟,李嘉欣和许晋亨,董洁和潘粤明,周慧 敏和倪震……不过,面对即将到来的情人节,那些未婚的 或正在闹婚变的明星,才是我们要关注的热点"情"况。

情人节 门有热点"情"

探访明星们的"2·14"

热点"情"况之

小沈阳,走到哪儿都和老婆一起



小沈阳,内地娱乐圈大概没有一个人的名 字在2009年年初的曝光率可以高过他。然 而,央视春晚的一夜暴红之后,迎接小沈阳的 不只是鲜花掌声,也有争议质疑,有网友"先天 下之忧而忧"地提出,担心大红之后的小沈阳 会学着一些"大牌"随着出场费的暴涨、知名度 的暴升、身边美女俏妞也越来越多,逐渐疏远 了糟糠之妻。对此,小沈阳坦言,妻子沈春阳 是自己工作上的伙伴和助手,自己根本离不开 老婆的帮忙,"她教我怎么梳头,怎么别发卡, 我身上穿的戴的都是她帮我设计和做的。重 要的事,我俩都是有商有量的,她是我最爱的 人。"不但用语言来澄清,小沈阳还通过实际行 动力证,比如在春晚后台,面对摄像机镜头,他和 老婆当众拥抱亲热;比如将自己与妻子的恩爱照 上传到博客…… 小沈阳前日接受记者采访时透 露,这个情人节,他还没有具体策划要怎么过, 但应该就像过去几年的情人节一样,一定会和 妻子在一起,"我不知道当天有没有演出,不 过,不管到哪里演出,反正都会带着我老婆。"

热点"情"况之

伊能静庾澄庆,拖着还是了断

2000年的情人节,伊能静和庾澄庆远赴美 国注册结婚;2009年的情人节,所有人都在猜 测:他们是继续拖下去,还是彻底来个了断? 春节期间,伊能静在个人博客中透露与庾澄庆 及儿子哈利前往北海道,外界一度以为这可能 是一次"破冰之旅"。但最近有传闻称,两人平



静沟通后已签好离婚协议书,儿子监护 权归庾澄庆,伊能静拥有探视权。目前, 伊能静已经回到北京准备新工作。更有 台湾地区媒体称在离台之前,伊能静将 台湾最后一处房产委托中介处理,彻底 清产。无论如何,情人节分隔两地,这些 只能说明他们了断的概率 更大一些。

> 热点"情"况之 刘德华,"背后的女人"有望转正



早在1991年,香港媒体就曾曝光过朱丽 倩的照片,并称她为人温柔恬静、和蔼可亲。 但刚刚成为"四大天王"、还没坐稳偶像宝座的 刘德华立即出面澄清,表明自己跟朱丽倩只是 普通朋友关系。媒体继续穷追猛打,却发现朱 丽倩从香港神秘消失了。媒体分析说,是朱丽 倩不想给明星男友造成困扰,于是主动远离媒 体视线

此后十多年间,刘德华都坚守"宁被人知, 莫被人见"的原则,将这位"隐形女友"收藏得 妥妥帖帖。只有最近几年,随着其他三大天王 相继公开感情生活,刘德华也不再谈"朱"色变, 两人的关系逐渐明朗化。最明显的是去年5月, 刘德华突然出现在朱丽倩胞妹朱丽华马来西亚 的婚礼现场,引起全场骚动。如果刘德华还准 备公开"刘太"的话,今年情人节也是时候了。

热点"情"况之 大S们,优质剩女的情人节

中国古语中把女子出嫁叫做"归",言下之 意就是嫁人才是女子唯一的归宿,娱乐圈的女

星也概不例外。妹妹小S已经是两个女儿的 妈了,更美、更媚的姐姐大S却还在娱乐圈"剩 女"的行列里漂浮不定

大S作为优质鲗女,情人

一定过得别有滋味。

大S两次轰轰烈烈的恋爱经验,完全可以 当做女性的恋爱指南。她与蓝正龙的故事,告 诉我们"门当户对"还是很重要的。大S兴致 来了,花几十万买个小包包是常有的事,对于 农村长大的蓝正龙来说,他会觉得"这样的女 人谁敢娶来做老婆啊",长久下来,摩擦不断, 只得分开。

与仔仔周渝民,则让我们看到姐弟恋其实 并不乐观。随着妹妹小S出嫁,做姐姐的自然 也想披一次婚纱。这对大S而言是顺理成章 的想法,但对仔仔来说,他的演艺道路还长呢, 怎么能这么快就安定下来? 大S"逼婚"未遂, 还是以分手告终。 作为"剩女",这个情人节 也许会让她过得更有"滋味"。

情人节该咋过?学习明星好榜样

情人节恰逢周六,男士们要如何策划出一 个温馨浪漫的情人节呢? 不如跟明星们学几

经典派:送花送礼物

梁朝伟和刘嘉玲去年刚刚完婚,今年他们将 度过婚后的第一个情人节。已经携手20年的两人 并没有什么特别的安排,情人节最经典的项目:送 花吃饭。花和卡片也没什么特别,梁朝伟说他不 会在卡片上写特别的内容,更不会作诗。

章子怡已经在柏林过了30岁生日,还要继 续在柏林过情人节。不过2月6日她就已经在 香港为男友挑选了数条性感鹿纹男装内裤,带 到柏林做生日礼物。

生活派:不特别庆祝

周慧敏和倪震这一对,经历了分手再到戏 剧性结婚,吸引了太多人的关注。婚后的第一 个情人节他们怎么过呢? 周慧敏表示:"近日 我家中装修。情人节不必特别庆祝,而且他也

勤恳派:工作就是浪漫

工作勤奋的黄磊目前正在和妻子一起排 练话剧,庆祝情人节的方式就是一起工作: "我们要在今年情人节进行演出,用我们的 表演同观众一起过情人节,或许是我们最好 的情人节计划了。"夫妻双双忙工作,真是又勤 奋又浪漫。

地址:郑州市陇海西路80号 邮编450006 郑州日报社办公室 67655999 广告经营许可证:4101003000030 新闻监督电话:67655756 总编室 67655526 印刷:郑州日报社印刷厂 67655623 郑州晚报办公室67655506 人力资源部 67655658 采访中心 67655633 编辑中心67655757 文体中心 67655768 区域中心67655026 广告经营中心 67655668 传真 67655766 月价 12元 全年144元